星期四

2024年2月8日

农历癸卯年十二月二十九

中共乐山市委机关报 乐山日报社出版 国内统一连续出版物号 CN 51-0011 邮发代号 61-53 今日4版 总第12221期



总编辑:王大强

值班编委:谭大联

乐山城区天气预报:白天到晚上阴早晚有小雨 风向:北风1-2级 气温:5℃-11℃

乐山市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议召开

全面落实"四个以学"长效机制

在持续巩固拓展主题教育成果中奋力谱写中国式现代化乐山新篇章

马波陶志伟讲话 平志英到会指导 陈光浩赖淑芳黄平林陈扬杰出席

本报讯(记者付小惠)2月7日, 乐山市学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想主题教育总结会议召 开。市委书记、市委主题教育领导小 组组长马波主持会议并讲话。他强 调,要深入学习贯彻习近平总书记重 要讲话精神,认真贯彻中央、全省主题 教育总结会议精神,全面落实以学语 魂、以学增智、以学正风、以学促干的 长效机制,在持续巩固拓展主题教育 成果中奋力谱写中国式现代化乐山新 篇章。

主题教育省委第二巡回督导组组 长陶志伟到会指导并讲话。主题教育 省委第二巡回督导组副组长平志英到 会指导。市委副书记、市长陈光浩,市 人大常委会党组书记、主任赖淑芳,市 政协党组书记、主席黄平林,市委副书 记陈扬杰出席。

马波指出,在习近平总书记、党中央的示范引领下,在省委的坚强领导下,在主题教育省委第二巡回督导组的精心指导下,市委聚焦主题主线,紧扣"学思想、强党性、重实践、建新功"总要求,一体推进主题教育各项重点措施,谋划推动有力有序,理论学习人

脑入心,调查研究破难解难,推动发展 见行见效,检视整改从严从实,建章立 制管用管长远,取得了明显成效。通 过主题教育,全市广大党员干部进一 步增强了"学思想"的高度自觉、坚定 了"强党性"的决心意志、鲜明了"重实 践"的干事导向、激发了"建新功"的斗 志干劲,实现了"凝心铸魂筑牢根本、 锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发 展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立 新风"的目标。总结我市主题教育实 践,我们更加深刻认识到,坚持思想建 党、理论强党是我们强基固本筑牢忠 诚党魂所依,围绕中心大局是我们坚 定政治站位把准正确方向所托,站稳 人民立场是我们不忘初心价值追求所 本,坚持问题导向是我们统筹谋重点 攻难点破所招,勇于自我革命是我们 永葆先进性纯洁性坚强战斗力所为, 力戒形式主义是我们严守铁纪树起新 风所在,这些宝贵经验要在实践中坚 持好、运用好、发展好。

马波指出,学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想是一项长期的 重大政治任务,要围绕全面落实"四个 以学"长效机制,持续用力、不断巩固

拓展我市主题教育成果。在"以学铸 魂"上持续用力,坚持不懈用习近平新 时代中国特色社会主义思想凝心铸 魂,教育引导广大党员干部筑牢政治 忠诚,坚定拥护"两个确立"、坚决做到 "两个维护"。在"以学增智"上持续用 力,加强干部教育培训,完善激励保护 干部担当作为有效机制,持续增强广 大党员干部推动高质量发展本领、服 务群众本领、防范化解风险本领。在 "以学正风"上持续用力,按照党中央 部署和省委要求扎实抓好集中性纪律 教育,牢固树立和践行正确政绩观,落 实"四下基层",大兴务实之风、弘扬清 廉之风、养成俭朴之风。在"以学促 干"上持续用力,围绕省委"四化同步、 城乡融合、五区共兴"发展战略和全市 "产业强市、旅游兴市"实践定位,加力 加劲推进"四个倍增计划",加快提升 区域中心城市能级,为全国全省发展 大局作出乐山更大贡献。

陶志伟指出,主题教育开展以来, 省委第二巡回督导组按照党中央和省 委部署安排,与乐山市委同向发力、同 学共进、同题共答,以严实作风推动主 题教育走深走实。乐山市委认真履行 主体责任,加强领导、精心组织、以上 率下、扎实推进,取得丰硕成果。要深 入学习贯彻习近平总书记重要讲话精 神和中央、全省主题教育总结会议精 神,持续巩固拓展主题教育成果。坚 持以学铸魂,把"学思想"作为终身必 修课,持续推动习近平新时代中国特 色社会主义思想入心见行;坚持以学 增智,引导推动党员、干部加强政治教 育和政治训练、实践锻炼和专业训练, 不断从党的创新理论中悟规律、明方 向、学方法、增智慧;坚持以学正风,走 好新时代党的群众路线,落实"四下基 层",扎实开展纪律教育,持之以恒纠 治形式主义、官僚主义,推动以彻底的 自我革命精神解决党风方面的突出问 题;坚持以学促干,树立和践行正确政 绩观,激励干部担当作为,推动经济社 会实现高质量发展。

会议以电视电话会议形式开至各县(市、区)和乐山高新区。主题教育省委第二巡回督导组成员,有关市领导,市级各部门(单位)和驻乐机构、在乐企事业单位、学校、医院、国有企业党组(党委)主要负责同志等在主会场参加。

持续巩固拓展主题教育成果

■ 本报评论员

在全党深入开展学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想主题教 育,是以习近平同志为核心的党中央 作出的重大战略部署。在习近平总书 记、党中央的示范引领下,在省委的坚 强领导下,在主题教育省委第二巡回

督导组的精心指导下,市委聚焦主题 主线,紧扣"学思想、强党性、重实践、 建新功"总要求,一体推进主题教育各 项重点措施,谋划推动有力有序,理论 学习入脑入心,调查研究破难解难,推 动发展见行见效,检视整改从严从实, 建章立制管用管长远,取得了明显成 效。学之愈深,知之愈明,行之愈笃。 通过主题教育,全市广大党员干部进 一步增强了"学思想"的高度自觉、坚 定了"强党性"的决心意志、鲜明了 "重实践"的干事导向、激发了"建新 功"的斗志干劲,实现了"凝心铸魂筑 牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当 促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉 公树立新风"的目标,让人民群众切实 感受了主题教育带来的新气象新变

主题教育收官不是收场,锲而不

舍、驰而不息,才能让取得的成效不断 巩固、持续提升。全市上下要进一步 提高政治站位,准确把握主题教育取 得的明显成效、积累的经验启示以及 巩固拓展主题教育成果的重要要求, 认真总结主题教育取得的理论成果、 实践成果、制度成果并持续深化、巩 固、发展。要不断巩固拓展我市主题 教育成果,在"以学铸魂"上持续用力, 坚持不懈用习近平新时代中国特色社 会主义思想凝心铸魂,教育引导广大 党员干部筑牢政治忠诚,坚定拥护"两 个确立"、坚决做到"两个维护";在"以 学增智"上持续用力,加强干部教育培 训,完善激励保护干部担当作为有效 机制,持续增强广大党员干部推动高 质量发展本领、服务群众本领、防范化 解风险本领;在"以学正风"上持续用 力,扎实抓好集中性纪律教育,牢固树

立和践行正确政绩观,落实"四下基层",大兴务实之风、弘扬清廉之风、养成俭朴之风;在"以学促干"上持续用力,围绕省委"四化同步、城乡融合、五区共兴"发展战略和全市"产业强市、旅游兴市"实践定位,加力加劲推进"四个倍增计划",加快提升区域中心城市能级,为全国全省发展大局作出

往昔已展千重锦,明朝更进百尺 竿。让我们更加紧密地团结在以写习 贯彻不断时代中国特色社会主 思想不断引向深入,不断巩固拓展之 市主题教育成果,全面落实以学铸魂、 以学增智、以学正风、以学促干的育成 机制,在持续巩固拓展主题教育成果 中面式现代化乐山新篇

真情乐山欢迎您

春节临近,作为旅 游市的乐山,将。 游市民、游客, 作为游。 是好的游客, 我一大的游客, 我一大的游子, 好好的,以真情的服务 我一人,以真情的服务 我们,以真情的服务。

■ 记者 赵径

志愿者服务让春节更有"年味"

2月4日,共青团市中区委等单位主 办的"欢迎回'嘉'温暖过节"快闪活动, 在乐山高铁站外举行。

活动现场,不仅有青年歌手送上暖 心歌曲,还有免费春联及暖心返乡礼物 赠送。高铁站内,市中区小海棠志愿者 和市中区青年志愿者们为返乡群众及 游客答疑解惑、辅助购票、搬运行李,同 时积极向乘客宣传安全注意事项,提醒 他们保护好个人财物,平安出行。

该活动只是我市志愿者真情服务市民、游客的一个缩影。前期,我市部署安排了"青春志愿·暖冬行动",统筹新春佳节期间的志愿服务活动,主要分为爱在社区、美在景区和爱在旅途三大板块,为返乡人群、春运旅客、来乐游客、社区群众、"一老一小"等特殊群体提供服务。目前,全市已建立春运志愿服务点42个,岗位84个,"志愿四川"平台累计发布项目46个,参与志愿者390余人次。随着春节假期临近,青年志愿者们将继续在春运保障、文旅服务、应急处突等关键岗位上提供暖心志愿服务。

"宠游客"服务质量再提升

按照我市春节假期文化旅游"三保 (保安全、保畅通、保服务质量)"工作的 安排部署,为全力提升乐山"宠游客"服务质量,春节假期,市城管局将紧盯网红打卡点、景区景点、美食街区等重点区域,合理妥善安排一线执法人员、环卫保洁力量,做好市容秩序保障、环卫精细化保洁、"城管环卫导游"志愿服务等工作,助力乐山"宠游客"模式再升级。

春节假期,全力做好值班值守和应 急备勤工作,城管部门安排专人每天 8:00至22:00蹲点值守,全力维护市 容秩序;积极协调配合属地政府,在东 大街、张公桥好吃街、苏稽古镇等客流 量较大的点位设置"临时流动摊贩规范 管理点",多措并举治理春节假期流动 摊贩无序占道经营等问题,营造洁序净 美、方便温馨、烟火人气的旅游城市形 象,让来乐游客游得舒心、吃得开心、购 得放心。

城管部门将继续开展"城管环卫导游"志愿服务,在网红打卡点、景区景点、高铁站等游客集中点位设置"导游志愿者"服务岗亭,向游客介绍乐山美景、指引交通信息。同时,配备矿泉水、应急药物等物品,为游客提供热情、及时的服务,营造"宠游客"的良好氛围。

环卫保洁方面,将通过延长作业时间、加强保洁力量、加强垃圾收运等措施全力做好春节假期环卫精细化保洁工作。此外,2月8日至18日,在张公桥好吃街、东大街、教育学院等网红打卡地增设新型环保移动厕所16座,有效缓解春节假期游客"如厕难"问题,同时安排专人精细化保洁,为游客、市民提供洁净、舒心的如厕环境。

新春特别策划



本报讯(记者付小惠)2月7日,市委书记马波前往峨眉山市,调研督导春节假期文旅"三保"服务工作。他强调,要秉持"来者都是客"的理念,处处体现乐山人应有的待客之道,用心用情用力做好文旅"三保"服务,让游客乘兴而来、尽兴而归、以后再来。

龙年春节临近,高铁峨眉山站 已迎来节前客流高峰。马波来到 站前广场,看望慰问心连心旅游服 务岗志愿者、执勤民警,叮嘱大家 注重劳逸结合和防寒保暖,以健康 的体魄、良好的心态,耐心细致地 服务好游客。随后,马波走进旅客 大厅,与车站工作人员、旅客等亲 切交流,详细了解客流趋势、运力 调配、乘客服务、安全生产等情 况。他指出,要健全完善服务保障 力量的沟通协调机制,加强信息互 通和统筹调度,优化铁路、公路与 景城公共交通衔接,提前研判客流 趋势,及时发布交通运行动态信息 和出行提示,抓好关键区域及节点 缓堵保畅,保障交通安全顺畅、旅 客便捷出行。

各地各景区景点春节假期文 旅"三保"服务工作准备情况如何, 马波十分关心。他前往峨眉山市 景城一体应急指挥中心,察看景 点、索道、车站、道路实时画面,询 问门票及酒店预订、服务保障力量 配备、风险隐患排查整治等情况, 听取景区管理服务、值班值守、应 急准备等工作汇报。马波指出,要 完善智慧化管理体系,充分运用大 数据分析研判,及时发布"乐智游" 指南,科学应对客流高峰,全面动 态开展风险隐患排查整治,落细落 实防范应对和应急处置措施,确保 游客玩得开心、游得安全。

调研中,马波强调,全市各级各部门要强化责任担当,加强统筹联动,细化工作举措,强化值班值守,严格市场监管,守牢安全底线,一盘棋一条心一股劲做好文旅"三保"服务,让游客充分体验"乐山好看、乐山好要、乐山好吃、乐山好客"的独特魅力,在加快打造享誉全球的世界重要旅游目的地的新征程上写好龙年新春厚实答卷。

(客乘兴而来尽兴而归以后再来)。用情用力做好文旅[二保]服务马波开展节前检查时强调

让用

陈光浩以"四不两直"方式督导检查 春节前安全生产工作时强调

坚决守住安全生产底线 确保广大市民和来乐游客平安祥和过春节

本报讯(记者张清)2月7日,春节来临之际,市委副书记、市长陈光浩以"四不两直"方式,前往市中区督导检查春节前安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,以"时时放心不下"的责任感,推动安全生产责任和措施落实到位,坚决守住安全生产底线,确保广大市民和来乐游客过一个平安、祥和的春节。副市长雷建新、张德平参加。

陈光浩先后前往乐山要码头、 帆屿电竞酒店和茗门茶楼,仔细检查各场所的电气线路、消防设施等 安全状况。他要求商家和业主要 认真落实场所内用电、用火、用气 等安全防范工作,确保逃生通道畅 通无阻,建立健全自查自纠机制,及时发现并消除各类安全风险隐 患。在肖坝旅游车站,陈光浩详细 了解客运保障和安全生产工作情况,强调要加强对车辆和乘客的安 检,确保驾驶员身心健康,做好春运运力和服务保障,全力打造"平安春运、温馨春运"。

陈光浩来到新业中心邻里优

数字报网址:http://www.lsrbs.net 本报法律顾问 四川齐天律师事务所 电话 0833-2435729

选超市,检查消防与食品安全,并详细了解春节期间市场保供等情况。他指出,春节期间超市人流增多,要进一步加强消防安全管理,提高应急处置能力。同时,要加强春节期间市场保供工作,提前组织货源,确保市场秩序良好与食品安全,让群众买得放心、吃得安心。

陈光浩前往乐山市嘉欣燃气有限公司,详细了解燃气储备与保供、安全生产等情况。他强调,要进一步细化工作举措,从燃气的储存、运输、使用等各个环节深入排查整治各类风险隐患,做好燃气场站的安全巡检、监测预警及应急处置准备工作,确保燃气供应安全稳定。

陈光浩来到乐山大佛景区南游客中心,察看游客中心服务设施配置情况,详细了解景区春节假期文旅"三保"服务工作准备情况。他指出,要用心用力保安全、保畅通、保服务质量,全力营造安全、有序的旅游环境,让广大市民和来乐游客在春节期间能够行得顺畅、玩得开心。



任编辑 刘平 编辑 雷黎丽 校对 刘宏伟